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aBryer 2024 r

Tokazatens kauectea Ennsmmg Hopmarug Koamuecrso | Konuuecrso Pezynerarer N1a60PaTOPHEIX HeCHenoBaHMT
H3MepeHHs (I7IK), ne Gonee °mgpao'é"m cogg:g;;zy_ MunnumansHoe MakcumansHoe Cpennee sHavenne
4 ol 3Ha4eHHe SHAYCHHE
TpeGoBaHuamM
CanlTuH
1.2.3685-21

Mukpobuonornyecine noxcazarens
Obiuee MuKpOBHOE THETO KOE & ] om? He 6onee 50 32 - 1 4 2,8
E. coli (Escherichia coli) Hucno bakrepnii Orcytetene 32 - OrtcyrcTane OtcyTeTRIE OrcyTteTsie

B 100 cpm?
Obmue komuopMusie GaxTepun | Yneno Gaxrepuii OtcyTcTRHE 32 - OtcyreTene Orcyrerene Otcyretere

B 100 cm?
SuTepokokkH Hucno Gakrepuii OtcyTeTene 32 - Orcyrereue OtcyTteTene Otcyrerene

B 100 cm?
Konudary BOE B 100 cpm? Orcyterene 4 - OrcyTerBie OrcyTtereie OtcyTerrHE
Croprr cym:timrpe,cwunpymmm' Yueno cnop B 20 OtcyTcTBHe 4 - OtcyrcTEHE OTrcyTeTEHE OTrcyTeTEHE
KIOCTPHAHI cm?
OpravoaenTuueckue NOKA3ATENH
3anax npu 20°C Banel 2 62 - 0 1 0
3anax npu 60°C Ganer 2 62 - 1 1 |
Mpuekyc Gans 2 62 - 0 0 0
LigeTHoCTE Ipanycel 20 372 - 4.8+14 10,0£3,0 6,6+2,0
MyrtHoeTs EM® 2.6 372 = 24405 10,3+1 4 4.9+1,0

| OGo6wénnbie nokasatenn
3
O6was Munepanuzanus {cyxoii MI/am 1000 5 ) 127410 155410 141410
OCTaTOK)
HKéctroeTs 0bmas 03K 7.0 2 - 1,940,3 2,140,3 2,040,3
Hedrenpoayxru Mr/am3 0,1 2 - 0,006+0,003 0,007+0.004 0,007+0,004
IMoBepxHocTHO-aKTHRHEIE 3 0,5
BEUIECTRA AHHOHOAKTHEHEIE M/ 2 2 g < 0,025 = B2 = 0
| okasarenn, ceszannsre ¢ TeXHOJIOrHeiH BOJONOAroTORKH

CyMMapHLIii ocTaToYHE] XJop Mr/am’ - 744 - 1,70 £ 0,34 2,04 +£ 041 1,92 +£0.38
CroBoauetii ocTaToMHLIT Xnop mr/am? 0,3-0,5 744 - 0,03 +0,14 0,03+ 0,14 0.03+0,14
XnopaMHHOBRIii X10p Mr/am? 1,6-2,0 744 - 1,67 +0,42 2,01 +0,50 1,89 + 0,47




Heoprauunueckue i Opra’HHYyecKHe BellecTea

Amomusuii Mr/am? 0,2 1 0,04+ 0,01 0,04+ 0,01 0,04+001
AMMHAK H HOH aMMOHRS . 1,5 31 0.21 + 0,04 0,39 +0,08 0,27 £ 0,061
(cymMmapHo)

HKeneso mr/am® 0,3 4 <0,1 0,13+ 0,04 0,12 + 0,04
Bapuii mr/om* 0,7 1 =0,0001 < 0,0001 =0,0001
Bepunnuit mr/am? 0,0002 1 0.03+ 0,01 0,03+ 0,01 0,03+ 0,01
bop Mr/om? 0,5 1 = 0,0001 < 0,0001 <0,0001
Kaomuii mr/om’ 0,001 1 3.60,5 3,6+0,5 3,6+0,5
Kpemumii Mr/om? 20 1 0,03+ 0,01 0,03+ 0,01 0,03+ 0,01
Mapranen mr/am® 0,1 1 0,008+0,003 0,008+0,003 0,008+0,003
Mes M/ 1.0 [ 0,0031+0,0008 | 0,003120,0008 0,00310,0008
Monu6aen mr/am’ 0,07 1 < 0,005 <0,005 < 0,005
Mermeak Mr/am? 0,01 1 0,003+0,001 0,003+0,001 0,003£0,001
Hukens mr/om? 0,02 1 0,8+0,2 0,8+0,2 0,8+0,2
Hutpate: Mr/om? 45,0 1 0,014+0,007 0,014+0,007 0,014+0,007
Hutpurel Mr/mv? 3,0 1 <0,00004 < 0,00004 < 0,00004
PryTe Mr/om’ 0,0005 1 0,005£0,002 0,005+0,002 0,005£0,002
Cennen Mr/am? 0,01 1 < 0,005 < 0,005 < 0,005
Cenen Mr/amM? 0,01 1 0,16+ 0,03 0,16+ 0,03 0,16 0,03
Crponumii mr/ oM’ 7,0 1 0,8+2.0 9,8+2,0 0,8+2,0
Cynbdarh! mr/am? 500 1 0,10+ 0,01 0,10+ 0,01 0,10+ 0,01
DTOPHIE Mr/am? 1,5 1 9,240,5 9,240,5 9,2+0,5
Xnopuas mr/am? 350 1 < 0,005 < 0,005 < 0,005
IIunak Mmr/am? 5,0 1 0.0006+ 0,0002 0,0006% 0,0002 0.0006+ 0,0002
DeHoNbL JeTYYHe M/ M 0,001 2 < 0,005 < 0,005 < 0,005
Benszon Mr/om? 0,001 1 =0,5 =0,5 =0,5
Bens(a)nupen Hr/am* 10,0 1 0,0035+0,0018 0,0035+0,0018 0,0035+0,0018
Xnopotopm Mr/nm? 0,06 1 < 0,0006 <0,0006 < 0,0006
YeTHIPEXXIOPHCTEI YrTepoa Mmr/am® 0,002 1 <0,0010 < 0,0010 <0,0010
JlnbpoMxaopmeTan Mr/om? 0,03 1 < 10,0008 < 0,0008 < 10,0008
BpomMauxnopmeran mr/om® 0,03 ] <0,0015 <0,0015 <0,0015
TpuxnopatHnex mr/om? 0,005 1 <0,0006 < 0,0006 < (0,0006
TeTpaxnopatunen Mr/am> 0,005 1 <(,0001 <0,0001 < 0,0001




BoA03200p n.frynosckuii (HacocHas cranuus 2 noaséma)
aBrycr 2024 r

IMokazaTens kauecTea Enuuunui Hopmatue Konuueerso | Kommuecrro PeaynsTars! JafopaToOpHLIX HeCHenoBAHMI
M3MEpEHMS (MIK), He °T°ﬁp”t'i"”" upap, BS MuHUMANEHOE MaxkcumansHoe Cpennee 3Hauenue
Gonee 13 cm:ﬁf:ny' 3HAYEHHE 3HAYEHHE
TpeboBalHaM
CanlluH
1.2.3685-21
MukpoGnonornyeckue nokasarenn
Obwee mukpoGHOE YHCIO KOE B 1 cM? He 6onee 50 31 - 1 4 2,71
E. coli (Escherichia coli) Yneno Eiamepmi B OtcyTcTRHE 31 - OrcyrcTrHe OtcyTcTEHE OTcyTeTaHe
100 cm ‘
O6mme konudopmHete bakrepun | Yncno 3liifuc"rvaprrrﬁ B OrcyTcTBHE 31 - Ortcyrerrue OrcyTeTBHE OrcyTereie
100 em
OpranonenTHYecKHe NoKazaTenn
3anax mpu 20 °C Gann 2 31 = 0 0 0
3anax npu 60 °C Hamn 2 31 - 1 1 1
IMpuekye Bann 2 31 - 0 0 0
LIreTHOCTE rpajyc LBETHOCTH 20 31 - < 1,0 1,00,3 < 1,0
MyTHOCTE EM® 2.6 31 - <1,0 < 1,0 <10
O06001uEHHELIE MOKA3aTEAH
pH Ennauuet pH B npenenax 6-9 1 - 8,0+0,2 8.0+0,2 8,0+0,2
Cyxoit octatok /o 1000 i - 348£10 348+10 34810
HKeéctrocts DK 7,0 1 - 5,240,8 5,240,8 5.2+0.8
IlepMaHTaHATHAS OKHCISEMOCTE | Mr/aM® 5,0 1 E <025 =0,25 <025
Hedrenponykrhl Mmr/am? 0,1 1 - < 0,005 < (0,005 < 0,005
AHHOHHEIE nqnepxx-locmo— R 0.5 1 ) <0,025 <0,025 <0,025
AKTHBHBIE BEIECTRA
Tokazare/u, cBA3aHHLIE ¢ TEXHOIOTHEI BOJONOATOTOBKH
CyMMapHEIH OCTATOYHEL X0p Mr/ma? 1,2 31 - 0.31+0,07 0,51+0,12 0,39+ 0,09
Cro0OHEII OCTATOUHEIH XTOP Mr/om’ 0,3-0,5 31 - 0,30+ 0,09 0,50+ 0,15 0,38+ 0,11
XmopaMuHOBBIii X10p mr/am’ 0,8-1,2 31 - <0,02 0,04+ 0,02 <0,02
HeoprannyeckHe 1 opraHHYecKHe BEIECTRA
AMMHAK H HOHEI aMMOHHS sl i? 1,5 1 - 0,16+0,03 0,16+0,03 0,16+0,03
(cymmMapHo)
Bapuii mr/om> 0,7 1 - 0,10+ 0,02 0,10+ 0,02 0,10+ 0,02
Bepunnuii mr/om® 0,0002 1 - <0,0001 < 0,0001 < 0,0001
Bop mr/am’ 0,5 1 - 0,09+0,02 0,09+£0,02 0,09+0,02




HKenezo (obiee) Mr/mv? 0.3 1 <0,10 <0,10 <0,10
Kanmmii mr/om? 0,001 1 <0,0001 = 0,0001 = 0,0001
| Kpemunii M/ 20 1 11,0+ 1,7 11,0+ 1,7 11,0+ 1,7
Mapranen Mr/am? 0,1 1 <0,01 <0.01 =0,01
Mejx mr/om? 1,0 1 0,003+ 0,001 0,003+ 0,001 0,003+ 0,001
MonuGaen Mr/nm? 0,07 1 < 0,001 < 0,001 < 0,001
MElssak Mr/om’ 0.01 ! < 0,005 < 0,005 < 0,005
Hukenn Mmr/am? 0,02 1 < 0,001 < 0,001 < 0,001
Hutpatel mr/mm? 45,0 1 1,3+ 0,3 1,3£0.3 1.3£0,3
Hutpure Mr/am? 3.0 1 = 0,003 < 0,003 < 0,003
CenHel Mr/m? 0,01 1 < 0,001 < 0,001 < 0,001
Cenen mr/om? 0,01 1 < 0,003 <0,005 <0,005
 Crponumii mr/mv? 7,0 1 0,43+ 0,09 0,43+ 0,09 0,43+ 0,09
Cynsatsi Mr/om? 500 1 11,122 11,1+2.2 11,1£2.2
DropuaE! Mr/ oM’ 1,5 1 0,33+ 0,03 0,334 0,03 0,33+ 0,03
| Xnopuasr Mr/am? 350 1 9,2+(,5 9.2+0,5 9,2+0,5
LIuHK Mr/am? 5,0 ] <(),005 < 0,005 = 0,005
DeHonEl  neTyuue mr/om? 0,001 1 < 0,0005 <0,0005 <0,0005
Benzon Mr/om? 0,001 1 <0,005 < 0,005 < 0,005




x.p-Keapoeka (3 nogném )
aBryer 2024 r

oxasatens xavecrpa Enunuue uzmepenns Hopmatug Komavecrso | Konuuecrso PesynbTars! 1aGoparoprsix nccnenosanmi
(IIK),ne Gonee mfm'gmx mgfffﬁ';iy_ Munnmansroe MakcumaneHoe Cpennee 3navenne
Jotie 3HAYCHHE 3HAYCHHE
TpeGonaHnam
CanlTuH
1.2.3685-21
Muxpobuonornueciue nokazaTenu
O6wee Mukpo6Hoe uncio KOE B 1 ov® He Gomnee 50 4 - 3 4 3.25
E. coli (Escherichia coli) Hucno 6akTepuii B Otcyrctene 4 - OrcyreTeHe OtcyrcTene Orecyretene
100 em?

Obue xonHpopMHLe Yucno Gakrepwii B OTcyTcTene 4 - OtcyrcTrHe OrcyTeTne OrcyTeTaue
Gakrepun 100 em?

| Opranonentuueckue NnoKazaTenu
3anax mpu 20 °C 6ann 2 4 % 0 0 0
3anax npu 60 °C Gann 2 4 - 0 1 1

| IIpuekye Gann 2 4 - 0 0 0
Leernocrs rpanyc ueetHocTH 20 - - <1,0 42+13 1,2+ 0,4
MyTHocTL EM® 2,6 4 - <1,0 1,2+ 0.2 <1,0
IokasaTenn, cesizanmpre ¢ TEXHOJIOrHel BONONOArOTORKH
CyMMapH.Iii ocTaTOuHLI xnaop | mr/om3 0,8-1,2 4 - <0,02 0,37+ 0.09 0,20+ 0,05
Ceo6oaHEI 0CTATOTHBI Xnop | mr/m? 0,3-0,5 4 - <0,02 0,37+0,11 0,20+ 0,07
Xiiopamurosstii Xnop M/ a3 0,8-1.2 4 - <0,02 <0,02 <0,02
HEDPT‘HHH‘-IEER‘HC H OpraHf4ecKHe BeLIecTBa
JKeneso i 0,3 4 | - <0,05 0,07+ 0,02 <0,05
Mapranen mr/am? 0.1 4 l - 0,0013+ 0,0004 0,007+ 0,002 0,0029+ 0,0009

Hopmaruer npugeens COTJIacHO:
thakTopor cpeas obHTAHHAY,

CanlTuH 1.2.3685-21 « I'uruenmgeckue HOPMATHEE! i TpeGoBaHma K obec

neteHuto bezonacHocTH M () Ge3BpenHOCTH A7 YeNoBeka

T.B. denucosuy




